深圳华大基因股份有限公司

关于参与认购常州市华大松禾创业投资合伙企业(有限合伙) 基金份额的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

为满足公司发展需要,充分借助专业投资机构的专业资源及其投资管理优势, 持续深化公司在专业领域的投资布局, 在不影响公司日常经营及发展、有效控制 投资风险的前提下,深圳华大基因股份有限公司(以下简称公司)作为有限合伙 人以自有资金出资人民币 19,500 万元(以下元均指人民币元)参与认购常州市 华大松禾创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称目标基金)基金份额。公司 于 2023 年 6 月 28 日与目标基金其他投资方就本次投资事项签署了《常州市 华大松禾创业投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》。目标基金主要投资于生物 医药、新能源、新材料等领域,计划募资规模为人民币 4亿元,最终以实际募集 金额为准。具体内容详见公司于 2023 年 6 月 30 日披露于巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)的《关于参与认购常州市华大松禾创业投资合伙企 业(有限合伙)基金份额的公告》(公告编号: 2023-047)。

二、对外投资进展情况

近日,公司收到基金管理人的通知,目标基金已根据《证券投资基金法》和 《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求,在中国证券投资基金业 协会完成私募投资基金备案手续,并取得了《私募投资基金备案证明》,具体备 案信息如下:

基金名称: 常州市华大松禾创业投资合伙企业(有限合伙)

管理人名称: 深圳市松禾成长基金管理有限公司

托管人名称:中国光大银行股份有限公司

备案日期: 2023年9月25日

备案编码: SABN65

公司将持续关注该目标基金的后续进展情况,按照相关法律法规要求及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

三、备查文件

1、常州市华大松禾创业投资合伙企业(有限合伙)《私募投资基金备案证明》

特此公告。

深圳华大基因股份有限公司董事会 2023 年 10 月 11 日